

INSTITUTO DE ALIMENTAÇÃO E MERCADOS AGRÍCOLAS

Declaração de Rectificação n.º 234/2006 de 7 de Novembro de 2006

É rectificado o aviso publicado com o n.º 918/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 43, de 24 de Outubro de 2006, p.4735, onde se lê:

“...competete, genericamente, ao Motorista Distribuidor: conduzir qualquer tipo de viatura, independentemente da natureza do serviço e da área onde se presta, colaborando, sempre que necessário, na respectiva carga e descarga, tendo em atenção a segurança dos utilizadores e mercadorias, e cuidando da manutenção das viaturas que forem distribuída.”, deverá ler-se:

“...competete, genericamente, ao Oficial de Matança: receber, acondicionar, conduzir gado para abate, abater, sangrar, esfoliar, eviscerar, preparar carcaças das diferentes espécies de talho, lavar e preparar as respectivas miudezas e industrializar os diferentes subprodutos e despojos.”.

E onde se lê:

“ Minuta do requerimento...”

... na carreira de Motorista Distribuidor, tendo em vista o preenchimento de um lugar da categoria de Motorista Distribuidor de 2.ª classe...se digne admiti-lo(a) ao concurso externo de ingresso para admissão a estágio na carreira de Motorista Distribuidor, o qual se destina ao preenchimento de um lugar da categoria de Motorista Distribuidor de 2.ª classe do quadro do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas – Matadouro do Pico...”, deverá ler-se:

“ Minuta do requerimento...”

... na carreira de Oficial de Matança, tendo em vista o preenchimento de um lugar da categoria de oficial de matança de 2.ª classe...se digne admiti-lo(a) ao concurso externo de ingresso para admissão a estágio na carreira de Oficial de Matança, o qual se destina ao preenchimento de um lugar da categoria de Oficial de Matança de 2.ª classe do quadro do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas – Matadouro do Pico...”.

24 de Outubro de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria Margarida V.M.P. Rocha*.